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Húsz településen több mint száz rendbeli lopás 
 

 

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -  

 

 

Száztizenkét rendeli lopás miatt emelt vádat a Pásztói Járási Ügyészség három Pest 

megyei férfival szemben, akik összesen húsz település területén követtek el 

bűncselekményeket. 

 

 

2014-ben a három vádlott, valamint a nyomozás során elhunyt társuk megállapodtak abban, 

hogy a lakóhelyüktől távolabb eső, kisebb településeken található családi házak 

melléképületeibe fognak éjszakánként betörni. Az onnan eltulajdonított dolgokat ezt követően 

értékesíteni fogják, a pénzen pedig megosztoznak.    

 

A bűncselekmények elkövetéseinek ötletadó gazdája a legidősebb vádlott volt, aki Nógrád, 

Jász-Nagykun-Szolnok és Pest megye területén kiválasztotta a települések utcáit, majd a 

kiszemelt ingatlanokat és az eltulajdonítani kívánt dolgokat. A bűncselekmények elkövetése 

szervezett volt, a bűncselekmények véghezviteli módszerét a vádlottak következetesen 

alkalmazták. A kiválasztott helyszínre mindig ugyanaz a vádlott egy általa választott társával 

utazott el, a cselekmények elkövetése során folyamatosan cserélgetett gépkocsikkal. A 

gépjárművet a kiválasztott településen, egy nem feltűnő helyen hagyták. Még arra is figyeltek, 

hogy az autó indítókulcsát a kerítésen átmászva el ne hagyják, ezért azt a kocsi közelében 

elrejtették. 

Az ingatlanokba a kerítéseken átmászva jutottak be, ahol fészerekben, melléképületekben, 

garázsokban kerestek értékeket. A megfelelőnek ítélt tárgyakat – legtöbbször gépeket, 

szerszámokat, üzemanyagot – a kerítés mellé hordták, majd az ekkora már a kerítés mellé 

állított gépjármű csomagtartójába és utasterébe pakolták azokat. Az ellopott holmit ezt 

követően rövid időn belül értékesítették, majd a kapott pénzen megosztoztak.  

 

A Pásztói Járásbíróságra benyújtott vádiratban a járási ügyészség a többszörösen büntetett 

vádlottakkal szemben végrehajtandó szabadságvesztés kiszabását és közügyektől eltiltást, 

valamint a több mint 8 millió forint bűnügyi költség viselésére kötelezésüket indítványozta. 
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